



## A HAZA SZOLGÁLATÁBAN

**Cím:** Idegenjogi kupa

**Kulcsszavak:** Verseny, játékosítás, konzultáció

**Alkalmazási terület:** alapképzési szakon korlátlan (legfeljebb a terem maximális befogadó kapacitása szerinti) hallgatói létszám;

**Tanulás tervezése:** a tananyaghoz kapcsolódó lényegi kérdések kiemelése, ismétlése

**Tanulás támogatása:** a kupa egyes fordulói révén a lényegi ismérvek ismételt átbeszélése, a hibás válaszok és a jó válaszok részletes értékelése

**Tanulási eredmény értékelése:** a jó válaszok összesítése internetes programon keresztül

**Módszertan:** gamifikáció (játékos konzultáció)

**Eszközök:** Kahoot vetélkedő

**Fejlesztett kompetenciák:** általános figyelem fejlesztése mellett, a szakmai ismeret fejlesztése is megtörténik

**A jó gyakorlat illeszkedése az egyetem stratégiájához:** az idegenjogi kupa megszervezésének ötlete a Ludoviceum kupa életre hívásából ered; az idegenjogi kupa azonban más szervezésben valósul meg: olyan vetélkedő szervezése révén, amely a tantárgy tananyagát öleli fel három különböző forduló megszervezésével. Ezek közül az első két forduló selejtezőnek számít, míg a két selejtező 1-3. helyezettjeinek (mindösszesen legfeljebb 6 fő) bevonásával a harmadik fordulóra mint döntő fordulóra kerül sor.

**A jó gyakorlat megvalósításának tanulságai:** a hallgatók többletmotivációval készültek fel a tantárgyból, mivel számukra ez esetben elsősorban nem az oktató előtti megfelelés vált szemponttá, illetve az eredményes számonkérésen alapuló érdemjegy megszerzése, hanem a vetélkedőn (kupán) történő minél eredményesebb részvétel.

**Költségek:** A Kahoot rendszer emelt szintű alkalmazásának költsége (50.000- Ft/év). E költséget oktatóként, személyes fiók létesítésével vállalom.

**Adaptálhatóság lehetőségei:** Minden tantárgyból szervezhető, de nem tanóra keretek között, mivel a vetélkedő meghaladja egy hagyományos tanóra (2x45 perc) időtartamát.

**A jó gyakorlat elsajátításának időigénye:** nem számottevő

**A jó gyakorlat kidolgozója:** Dr. Hautzinger Zoltán r. ezredes, RTK Bevándorlási Tanszék